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«Сучасні досягнення та перспективи розвитку  

ветеринарної медицини, фармації та біології тварин» 
 

08 червня 2023 року 
конференція зареєстрована у ДУ «Український інститут науково-технічної 

експертизи та інформації», посвідчення № 554 від 19 грудня 2022 року 

 
Організаційний комітет конференції 

 
Котвіцька А.А. – доктор фармацевтичних наук, професор, заслужений діяч науки і 

техніки України, ректор Національного фармацевтичного університету (голова); 

Владимирова І.М. – доктор фармацевтичних наук, професор, проректор закладу 

вищої освіти з науково-педагогічної роботи Національного фармацевтичного університету, 

професор кафедри фармакогнозії (співголова); 

Набока О.І. – доктор біологічних наук, професор, декан факультету медико-

фармацевтичних технологій Національного фармацевтичного університету; 

Ващик Є.В. – доктор ветеринарних наук, завідувач кафедри ветеринарної медицини 

та фармації Національного фармацевтичного університету; 

Єрьоменко Р.Ф. – доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри клінічної 

лабораторної діагностики Національного фармацевтичного університету; 

Морозенко Д.В. – доктор ветеринарних наук, старший дослідник, професор закладу 

вищої освіти кафедри ветеринарної медицини та фармації Національного 

фармацевтичного університету; 

Селюкова Н.Ю. – доктор біологічних наук, доцент закладу вищої освіти кафедри 

ветеринарної медицини та фармації Національного фармацевтичного університету; 

Грушанська Н.Г. – доктор ветеринарних наук, доцент, завідувач кафедри терапії і 

клінічної діагностики Національного університету біоресурсів та природокористування 

України; 

Родіонова К.О. – кандидат ветеринарних наук, доцент, декан факультету 

ветеринарної медицини Одеського державного аграрного університету; 

Должикова О.В. – доктор фармацевтичних наук, доцент, доцент закладу вищої 

освіти кафедри клінічної лабораторної діагностики Національного фармацевтичного 

університету; 

Захар’єв А.В. – кандидат ветеринарних наук, доцент, доцент закладу вищої освіти 

кафедри ветеринарної медицини та фармації Національного фармацевтичного 

університету; 

Бережний Д.В. – кандидат ветеринарних наук, доцент, доцент закладу вищої освіти 

кафедри ветеринарної медицини та фармації Національного фармацевтичного 

університету. 

Глєбова К.В. – кандидат ветеринарних наук, старший науковий співробітник, 

доцент закладу вищої освіти кафедри нормальної та патологічної фізіології Національного 

фармацевтичного університету (секретар оргкомітету). 

 

  

 

  



УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА!!! 

 

Інформація про захід 

 

До участі в конференції запрошуються здобувачі вищої освіти,  

наукові співробітники, біологи, лікарі ветеринарної медицини, викладачі закладів 

вищої освіти медичного, фармацевтичного, біологічного та ветеринарного 

профілю. 

 

Всі учасники конференції забезпечуються збірником тез, програмою та 

сертифікатом про участь у заході в електронному вигляді,  

які будуть розміщені на сайті кафедри до 15 червня 2023 року:  
Кафедра ветеринарної медицини та фармації у розділі «НАУКА» 

https://vetpharm.nuph.edu.ua/ 

 

Інформація про участь 

 

Учасникам необхідно до 01 червня 2022 року (включно) заповнити  

online-заявку на участь, прикріпивши файл, який містить тезу (Microsoft 
Word версія не нижче 7.0). 

 

Мови тез доповіді: українська, англійська. 

Форма проведення заходу: дистанційна. 

 

Всі тези публікуються в авторській редакції.  

Організаційний комітет залишає за собою право відхиляти тези, оформлені з 

порушенням вимог та такі, що не відповідають тематиці конференції. 

 

Тези студентів публікуються виключно в співавторстві з науковим керівником! 
 

Напрями роботи конференції 

 

 Експериментальна біологія та медико-біологічні дослідження 

 Біологія продуктивності сільськогосподарських тварин 

 Генетика, розведення та селекція тварин 

 Біохімія та фізіологія тварин 

 Ветеринарна фармація 

 Технології ветеринарних препаратів 

 Біотехнології у ветеринарній медицині 

 Діагностика і терапія тварин 

 Патологія, онкологія і морфологія тварин 

 Ветеринарна мікробіологія, вірусологія, епізоотологія, інфекційні 

хвороби та імунологія 

 Паразитологія та інвазійні хвороби тварин 

 Ветеринарна фармакологія та токсикологія 

 Ветеринарна хірургія 

 Гігієна тварин та ветеринарна санітарія 

 Ветеринарне акушерство, гінекологія та андрологія 

 Ветеринарно-санітарна експертиза, якість та безпечність продукції 

тваринництва 

https://vetpharm.nuph.edu.ua/
https://forms.gle/ZgFVNyE72i1a5jvK6


 Ветеринарне законодавство та судова ветеринарна медицина 

 Клінічні випадки з ветеринарної практики 

 

Вимоги до оформлення тез 

 

 Обсяг тез до 3-х сторінок при форматі сторінки А4 (297х210 мм), орієнтація – 

книжкова, без таблиць і рисунків; 

 Поля: з усіх боків – 20 мм; шрифт Times New Roman, розмір – 12, міжрядковий 

інтервал – 1,15; 

 Назва тез великими літерами, вирівнювання – посередині, шрифт – 

напівжирний, на наступному рядку – прізвище(-а) та ініціали автора(-ів), 

кількість авторів – не більше п’яти, на наступному рядку – назва місця роботи 

або навчання, місто, країна. У разі присутності в авторському складі тез 

авторів зі різних установ прохання позначати їх місце роботи зірочками 

(після прізвищ та перед назвою установ).  

 Тези мають бути структуровані (актуальність, мета, матеріали і методи, 

результати і висновки). 

 Список літератури НЕ ПРИВОДИТЬСЯ  

 Назва файлу повинна відповідати прізвищу учасника конференції 

(наприклад, Тези_Сурмило.docx). 

 

Зразок оформлення тез 

 

 

ЦИТОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ КРОВІ У СОБАК, 

ХВОРИХ НА ЛІМФОМУ 

Сурмило І.І.*, Петренко П.П.**, Кольцов М.М.** 

* Полтавський державний аграрний університет, м. Полтава, Україна 

** Одеський національний університет, м. Одеса, Україна 

 

Актуальність. 

Мета. 

Матеріали і методи. 

Результати і висновки. 

 

Контакти 

Глєбова Катерина Валеріївна, тел. (Telegram) +38(050)842-47-80  

 


